NACHWEIS DER STANDSICHERHEIT
AORY
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BEISPIEL 4:

|

| GEG: Winkelstitzmauer It. Skizze
| o GES: Standsicherheit.

o Wie groR darf der Erddruck
| E maximal werden damit

| die Standsicherheit von 1,5
E=185KN/m- erreicht wird?

| SCHUTTUNG 16kN/m?
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EIGENGEWICHT DER STUTZMAUER:
G1=0,50.(0,20.5,20) . 25 = 13,00kN/m
G2=0,50. 5,20 . 25 = 65,00kN/m
G3=4,00.0,70 . 25 = 70,00kN/m

SCHUTTUNG:
S$=3,10.5,20 . 16 = 257,92kN/m

STANDMOMENT:
Ms =13.(0,2+2/3.0,2) + 65 . 0,65+ 70 . 2,00 + 257,92 . 245 =
= 818,49kNm/m

KIPPMOMENT:
Mk =E . (1/3.5,20 + 0,70) =185.(1/3.5,20 + 0,70) = 450,17kNm/m

STANDSICHERHEIT:
Ms: Mk > 1,5
818,49 : 450,17 = 1,82 > 1,5 ... Standsicherheit vorhanden

MAXIMALER ERDDRUCK Emax:
Mk,max =Ms/1,5=818,49/1,5 = 545,66 kKNm/m
Emax = Mkmax / (1/3.5,20 + 0,70) = 224,24 kN/m
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